

# “一带一路”或持续推动牛市

## 总投资有望达1.6万亿美元

2014年4季度启动的这轮行情中，“一带一路”概念是当之无愧的主线之一。新年伊始，有消息称“一带一路”相关规划目前已进入最后阶段，相关部门正加紧对规划内容进行最后阶段的修改完善。

业内人士表示，中央经济工作会议明确将“一带一路”定位为三大战略之一，这一政策高度意味着未来A股市场上该主题行情将持续演绎，不会一轮结束，“中”字头公司将持续受益。

目前针对“一带一路”建设的金融支持主要是亚投行和丝路基金，下一步相关部门将支持“一带一路”沿线省份推出地方版丝路基金，并出资成立其他类型基金。

根据《筹建亚投行的政府间框架备忘录》草案，亚投行注册资本金有望达1000亿美元，其中中国提供500亿美元资金。财政部部长楼继伟此前表示，按照目前工作计划，预计各国在2015年内完成章程谈判和签署工作，使亚投行在2015年底前投入运作。据了解，丝路基金资金来源于外汇储备以及中国进出口银行、中国投资有限责任公司、国家开发银行三家机构，其中外汇储备出资占比65%，中国进出口银行和中投公司各出资占比15%，

国家开发银行出资占比5%。

央行近日也首次就亚投行和丝路基金对外发声。央行官员指出，亚投行和丝路基金的成立主要有四点意义：一是有利于促进中国与周边国家的互联互通；二是为“一带一路”沿线国家和地区提供资金支持；三是有利于拉动中国经济增长；四是有利于加快中国资本账户开放和人民币国际化进程。

在“一带一路”战略提出后，不少地方政府已开始尝试成立其他类型基金。福州市政府日前和国开行福建分行、中非发展基金携手合作，推动设立预计总规模100亿元人民币的基金，通过市场化运作，积极参与“21世纪海上丝绸之路”建设。广东省政府正酝酿设立“21世纪海上丝绸之路建设基金”。

日前召开的国务院常务会议提出，取消境外发行人民币债券地域限制，强调政策性金融机构的重要作用和多样的融资参与形式。申银万国宏观分析师秦泰认为，这一政策放松措施一方面有助于非主要金融中心地区人民币资本项下回流渠道的建立；另一方面在配合“一带一路”具体项目融资的同时，也有利于人

民币国际化和跨境使用范围和程度的加深。在丝路基金的资本结构中，国开行与外汇管理局的合作已经展示了政策性金融机构的重要作用，期待未来政策性金融机构能够以更为灵活多样的形式为中国企业走出去提供金融支持与保障。

最新公布的PMI数据显示，中国经济下行压力在加大。分析人士认为，面对当前中国经济形势，相关部门希望通过“一带一路”投资带动国内相关产业增长，稳定中国经济，形成新的经济增长点。

据中金公司初步估计，未来十年我国对“一带一路”地区的出口占比有望提升至1/3左右，我国在“一带一路”上的总投资有望达到1.6万亿美元。

外交部国际经济司副司长刘劲松日前在“第十三届中国企业实施走出去战略论坛海外项目发布会”上表示，中国对“一带一路”周边60多个国家的投资占我国对外投资总额的比例为17%左右，中国吸收这些国家的投资额则只相当于中国吸收外资总额的7%左右，这说明中国与“一带一路”沿线国家和地区在投资领域有很大的增长潜力，值得中国企业进一步发展。

(中证)

## 地方版P2P监管办法落地

伴随着网贷平台的风险日益暴露，不少地方性互联网金融协会和规范性指导意见相继落地。

湖北省近日发布《关于规范发展民间融资机构的意见》，将参照民间融资登记服务机构的规定对网贷平台进行规范，明确平台中介性质，严禁平台本身提供担保。同时该意见对网贷平台高管的资质也作了具体要求，其中高管需有3年以上在金融行业的从业经验。

多位业内人士分析指出，风险高发使得P2P平台监管趋严，地方版的监管办法有利于防止不良平台恶意骗取投资人

资金。网贷行业将从火爆但混乱的现状过渡到理性和监管趋严的局面，2015年P2P平台将迎来真正的“监管年”。

根据网贷之家发布的最新数据显示，2014年全年P2P网贷业问题平台达275家，是2013年的3.6倍，其中仅12月单月的问题平台就高达92家，超过2013年全年问题平台数量(76家)。

网贷之家人士分析指出，问题平台之所以频频出现，原因之一就是监管的缺失和平台的不规范运营造成的流动性风险：一些网贷平台拆标现象较为严重，加上资金实力和风控能力较弱，一旦发

生负面消息，容易导致挤兑现象。

湖北省金融办消息称，湖北将网贷平台纳入监管，网贷平台的高管人员包括总经理、副总经理、执行董事等，除应符合《公司法》规定的条件外，还应具有大专以上学历，无犯罪记录和不良信用记录，具有担任拟任职务所需的相关知识和能力，有不少于3年的金融行业从业经验；严禁网贷平台以平台名义吸收资金、发放贷款；当事人借贷交易资金不得与平台账户发生往来；网贷平台未获得相关业务许可，不得为借贷交易提供任何形式担保等。

(本综)

## 5家新基金公司申请设立

### 2015年基金公司或突破百家

目前等待诞生的基金公司有5家，而去年8月底已成立基金公司达到95家，2015年基金公司总数有望突破100家。据证监会最新公告显示，去年12月31日有1家基金公司上报设立申请材料，为本源基金管理有限责任公司，拟注册地为深圳市。安信信托去年11月17日上报申报材料的国和基金管理有限公司。目前等待批文的还有新沃基金管理有限公司、中科沃土基金管理有限公司、泓德基金管理有限公司。业内人士表示，随着基金公司设立门槛放宽，越来越多机构涌向设立公募基金公司，未来公募基金将很快超过百家。

## 94家基金公司资产净值逾4.5万亿

金牛理财网统计数据显示，截至2014年末，94家基金公司旗下1891只公募基金资产净值合计达45378.37亿元，其中前十家公司资产规模占据全行业半壁江山。从基金类型看，股票型基金708只，资产净值达13248.71亿元，行业占比29.2%；混合型基金398只，资产净值达6288.57亿元，行业占比13.86%；债券型基金524只，资产净值达4476.69亿元，行业占比9.87%；货币型基金171只，资产净值达2086.47亿元，行业占比45.99%；QDII基金90只，资产净值495.53亿元，行业占比1.09%。

## 首家保险资金私募基金春节前后挂牌

保险业新“国十条”发布以来，保险资金逐步松绑，正在释放自身的巨大能量。2014年的最后一天，保监会批准由6家保险公司出资设立的私募基金，专项支持中小微企业发展。自此，险资正式吹响迈进私募基金领域的号角。这也是新“国十条”首次明晰险资可涉足投资领域，允许设立私募基金后，保监会在执行层面做出的具体回应。保监会称，该私募基金采用有限合伙制，预计募集保险资金20亿元人民币，其中首期募集5亿元，主要以股权方式直接和间接投向相关中小微企业。目前该私募基金正在进行工商登记注册、基金业协会备案等，预计春节前后完成这些流程，基金正式挂牌成立。



中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金穗鲁通卡，为您带来信用卡与ETC卡的双重体验，让您畅行高速，乐享生活！

- 专享高速ETC车道，免排队！
- 高速缴费立享95折，更优惠！
- 无需预先储值，更方便！
- 先通行后缴费，更畅快！
- 吃喝玩乐购一网打尽，乐享生活每一天！

符合中国农业银行信用卡申领条件且满足以下条件即可申请：

1. 山东省内非营运汽车（不含摩托车、农用车、货车）车主；
2. 可提供本人有效身份证件及本人机动车行驶证。

现在办卡立享以下优惠：

- 激活有礼。申请人办卡成功后网点领卡并现场完成卡片激活及ETC应用签约，即可获赠价值60元左右的精美汽车类礼品一份或洗车卡一张（洗车卡限济南地区），数量有限，先到先得。
- 消费满额送OBU。持卡人开卡后，累计有效消费满999元，即可获赠市场价值380元左右的OBU（车载电子标签）一台及免费安装服务，数量有限，先刷先得。

中国农业银行信用卡



至诚相伴  
Accompany You With Sincerity

农行【信用卡】

www.abchina.com “信用卡” 频道客户服务热线40066-95599, 021-61195599



即刻关注  
农行信用卡  
官方微信/微博